

Følgende personer var tilstede:

Referat styremøte nr. 10 2023-2025
Agder og Rogaland Skikrets – hovedstyret

Tid: onsdag 16. oktober 2024 kl. 1800-2000
Sted: Teams

Pål Angell Bergh	Kretsleder (AU)
Unni H. Austerå	Nestleder (AU)
Nils Stray	Styremedlem (AU)
Thomas Liland-Vik	AK leder
Henning Wiig	LK leder
Trond Sandberg	HK leder
Petter Furseth	Adm. sjef

Meldt forfall:
Øivind Naper Styremedlem (AU)

Saksliste:

Sak 1. Referat og informasjon

- ✓ Ref. styremøte nr. 9 2023-2025 - godkjent
- ✓ Informasjoner NSF møter i perioden, både politisk og for ansatte, generell informasjonsflyt rundt hovedpunkter.
- ✓ Informasjon NSF lisens 2024-2025, kort informasjon ang. vedtak og gjennomføring. Kort runde blant styrets medlemmer, fordeler med årslisens kontra engangslisens, spesielt i alpint og info. brev fra Sør-Trøndelag skikrets sendt NSF.
- ✓ Ekstraordinært skikretsting via teams – dato satt til 18. juni.
- ✓ Kort info. åpning av nytt anlegg [Knaben og Fjotland IL](#) ble veldig bra og fokus rekruttering.

Vedtak: referat og orienteringssaker tas til etterretning

Sak 2. Økonomi

- ✓ Regnskapsrapporter pr. 14. oktober 2024. Kort informasjon om siste måneds økonomiske aktiviteter.
- ✓ Mye samlingsaktivitet spesielt i alpint og hopp
- ✓ Klubbkontingenter sent ut, som budsjettert
- ✓ Bingoinntekter økes også med 25 000,- ut 2024 (95 000 totalt)
- ✓ Veldig god økonomisk kontroll i alle avdelinger

Vedtak: regnskapsrapporter tas til etterretning

Sak 3. Orientering fra komiteene

- ✓ Gjennomført aktivitet ref. oppsatte planer i perioder, samt planer for høsten og førvinter 2024.
Hopp

- Meget god rekruttsamling gjennomført i Klappane. Mange nye som aldri før hadde vært i en hoppbakke, både barn og voksne.
- Meget god samling i Planica, store steg blant flere. Gir en utrolig økning i motivasjon og samhold. Gleder seg allerede til neste tur.
- Vil invitere alle til WC åpning på Lillehammer de fokuset er rekrutter og miljøbygging. Dette blir erstatning for planlagt Hovdentur i hopp sin årsplan.

Alpint

- Samling i snøhallen avholdt, veldig gode tilbakemeldinger.
- Storsamling avholdt på Juvass som erstatning for Hintertux uke 41. Foreløpig veldig gode tilbakemeldinger fra deltakende klubber.
- Ny samling i Snøhallen 25-27 oktober
- Planlagt samling på Geilo november på tidlig snø
- Felles samling på Haukeli i starten av desember som vanlig
- Veldig gode tilbakemeldinger om våre kretstrenere Vidar og Eivind. Vil gå i dialog med tanke på ny kontrakt for 2025.
- AK møte neste uke der terminlisten vedtas for 2025, samt samlingsplan.

Langrenn

- KM rulleski Valle med Elon samling. Perfekt vær og første gang avholdt i Brokke. Mange gode tilbakemeldinger og ca. samme antall deltakere som tidligere.
- Sonesamlinger både på Evje, sone vest og Ryfylke
- Flere rulleskirenn avholdt siste tiden med god deltakelse
- Terminlistearbeidet er nesten i boks. Foreløpig liste som er vedtatt ligger på nett ref. oppgitt frist som var 1. oktober. Andre som søker i ettertid, må da ta hensyn til opptatte datoer. Leit at vi har to store turrenn på samme dato, men disse har forskjellige deltakende nedslagsfelt. For 2026 så vil dette endres.

Informasjon skiklubb utvikler: har hatt en del forespørsler siste tiden og gjennomført flere klubbesøk. Fra anlegg til aktivitet – Knaben og Fjotland samt Grindheim IL sist uke. Flere er på gang og noen har også eget opplegg rundt tildeling av utstyrs pakker med besøk fra skiklubb utvikler.

Vedtak: orienteringer tas til etterretning

Sak 4. Skikretstinget 2025

- ✓ Skikretstinget skal gjennomføres våren 2025. Følgende bør planlegges i god tid:
 - Igangsetting av valgkomite – Geir Olav Håland er forespurt om ledervet, noe han har takket ja til. Hver gren får frist til 1. nov om å oppnevne en person til valgkomite 2025.
 - Fysisk eller teams? Styret vil ha fysisk skikretsting i 2025
 - Fagmøter i etterkant - ja
 - Veien videre, handlingsplaner/strategiplan basert på NSF plan som formelt vedtas i NSF skistyret denne høsten.

Vedtak: Agder og Rogaland Skikrets vil gjennomføre sitt skikretsting lørdag 10. mai 2025. Adm. sjef sender en henvendelse til Utsikten hotell i Kvinesdal og forespør om pris på leie av lokale med bevertning og om de har ledig kapasitet. Valgkomiteen har ønske å igangsette sitt arbeid så tidlig som mulig og leder av komiteen er Geir Olav Håland.

Sak 5. NSF høstmøter

- ✓ Oversikt over NSF høstmøter. Alle våre grenlendere deltar på respektive møter.
- ✓ - Hopp 18. oktober kl. 12.00-16.00 NSF lokaler
 - [Alpint , 19. oktober på Ullevaal stadion/NIF møtelokaler](#)
- ✓ DIGITALE fagmøter:
 - [Langrenn 16. oktober](#)

NB! Kretsleder møtet avholdes på Gardermoen som dagsmøte 13. november.

Sak 6. Terminlister alle grener 2024-2025

- ✓ Langrenn har første del av sine renn på nett. Fortsatt flere arrangører som hensyntar tildelingen fra langrennskomiteen før de bestemmer seg for dato
- ✓ Alpint – eget møte der terminlisten settes sammen basert på innspill fra klubbene sett opp mot nasjonal liste. Ferdigstilles etter AK møte mot slutten av oktober 2024.
- ✓ Hopp – har en foreløpig samlings og rennplan på nett. I dialog med klubbene rundt endelige datoer. Vil ferdigstille forslag rundt 1. november

Større arrangement – NM del II Hovden 28-30 mars 2025:

<https://www.skiforbundet.no/arrangement/2024-2025/hovden2025/>

Det er ønskelig å samle styrets medlemmer under NM på Hovden 2025 (styremøte). Vi vil komme tilbake til evt. opplegg med overnatting.


Sak 7. Innspill rundt NSF og media

- ✓ Styrets medlemmer tok en generell diskusjon rundt fremtidig organisering av NSF og ekstraordinært skiting juni 2025.
- ✓ Orienteringer rundt oppsigelse fra generalsekretær

Sak 8. Neste møte

- ✓ Neste møte avholdes via teams 10. desember kl. 1800-2030. Hovedfokus er budsjett 2025 for alle avdelinger. Kalenderhendelse er sent ut til styrets medlemmer.

Pål Angell Bergh (sign.)
Kretsleder



Petter Furseth
Adm. sjef